

REGISTRATURĂ
NR. INTRARE 15/15
Ziua 22 Luna 03 2013

CONSILIER LOCAL TOMA NICOLAE-USL
RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2011

În anul 2012, în calitate de consilier al Consiliului Local al comunei Babiciu, mi-am desfășurat activitatea în conformitate cu legea în următoarele trei direcții: legislativă, politică și administrativă.

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor tăi, motiv pentru care m-am implicat cu toată seriozitatea.

Din momentul în care am fost validat consilier local, mi-am impus o poziție constructivă și deschidere spre dialog cu toți ceilalți consilieri indiferent de partidul din care fac parte, spre binele comunității.

Activitatea de bază s-a desfășurat pe două planuri, în comisia de specialitate și în plenul consiliului.

Activități în plen.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului din anul 2012.

Activitatea pe comisii.

Fac parte comisia nr.1 a Consiliului Local Babiciu, (*COMISIA PENTRU PROGRAME DE DEZVOLARE ECONOMICO-SOCIALE, BUGET-FINANTE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT AL COMUNEI, AGRICULTURA, GOSPODĂRIRE COMUNALA, PROTECȚIA MEDIULUI, SERVICII ȘI COMERT*).

În această direcție, am participat la ședințele comisiei, unde am contribuit la buna funcționare a administrației locale.

În timpul ședințelor de Consiliu Local am avut mai multe interpelări ce au vizat în primul rând sesizări ale cetățenilor.

În calitate mea de consilier din partea Uniunii Social Liberale, am acționat conform principiilor uniunii pentru promovarea hotărârilor Consiliului local necesare rezolvării unor probleme stringente ale societății și dezvoltare a comunei Babiciu.

În această perioadă neavând interese personale ci interesele întregii comunități locale am încercat să reprezint interesele electoratului meu.

În calitate de consilier m-am implicat în aducerea proiectelor de hotărâre la forma cât mai corectă.

Am participat de asemenea la acțiunile culturale desfășurate în comuna noastră în special la organizarea celei de a XV-a Edii a Sărbătorii Teiului.

28.03.2013

